Risultati degli Esercizi per il Corso di Fisica Tecnica - a.a. 2001/02 4 marzo 2002

Esercizio TD 1

Siee = 1075.0 J
Esercizio TD 2
1. W2 =mec|TA+TE - 2\/T1A TPB exp (i—)J

2. Tiin = 460.43 K; Tyayx = 508.15 K
3. W, =0; Wt =520.1 kJ

4. ¥4 =0;¥P =0

5. WAB =520.1 kJ

6. QAP = 968.1 kJ

Esercizio TD 3

1. Torey = 350 K
9. Ty = 380 K

3. Epc=1—%(1—sp)

Esercizio TD 4

1. Wmin = 137 kW
2. Qp = 21.3 kW

3. W =35.0kW

4. Sy =764 W/K
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Risultati degli Esercizi per il Corso di Fisica Tecnica - a.a. 2001/02 4 marzo 2002

Esercizio TD 5

m = 2.969 kg; z = 0.12; V; = 0.003 m?; V, = 0.047 m®
U =0; OF = 663.12 kJ

Esercizio TD 6

< = 9970 kJ

Esercizio TD 7

P2 = Damp; To = 99.99 °C; zo = 0.168; (v = 0.2818 m3/kg; Vo = 39.4 dm?)

Esercizio TD 8

1. T2 =160 OC; P2 = 1.473 bar
9. S = 6346 kJ/K

Esercizio TD 9

AH =188 kJ; T = 89.6°C; AU = 134.4 kJ; W+ = —53.6 kJ; AS = 0.553 kJ/K

Esercizio TD 10

flusso da 2 a 1; S, = 77.6 W/K
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Risultati degli Esercizi per il Corso di Fisica Tecnica - a.a. 2001/02 4 marzo 2002

Esercizio TD 11

W= =940.6 kW

max

Esercizio TD 12

Wi, =28.5 MJ

min

Esercizio TD 13

Sirr = 9.47 kW/K; (Sipry = 3.97 kW/K; Siprsc = 5.50 kW/K)

Esercizio TD 14

Ps = 1.63 bar

Esercizio TD 15

1. Wt =4.1335 MW

2. Ty, = 41.68 kg/s
3. ATpin = 14°C

Esercizio TD 16
1. w; = 769.3 kJ /kg
2. ¢ = 3013.3 kJ/kg
3. m=255%

pag. 3



Risultati degli Esercizi per il Corso di Fisica Tecnica - a.a. 2001/02 4 marzo 2002

Esercizio TD 17

1. 7 = 6.46 kg/s

Esercizio TD 18

1wt = 6.3 kJ/kg

9. wy = 1424.1 kI /kg
3. ¢, =3878.5 kJ/kg
4. 7 = 36.6%

Esercizio TD 19

1wy}, =194.7 kJ /kg; m = 37.0%

2. w? =95.3kJ/kg; ;m =19.7%
3. w = 95.3 kJ/kg; m = 30.3%

Esercizio TD 21

1. mm = 1.01 kg/s
2. W& =24.3 kW
3. C.O.P. = 4.94
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Risultati degli Esercizi per il Corso di Fisica Tecnica - a.a. 2001/02 4 marzo 2002

Esercizio TD 22

1. stato 2 monofase vapore, po = 200 kPa, hy = 2748.9 kJ/kg, To = 140.7°C, (s =
7.2309 kJ/kg K); Wy = 3422.0 kW

2. Wa max = 2989.0 kW
3. Wemax = 3803.6 kW

Esercizio TD 23

1. w = 8.7319%10~ kg/kgas; Tp = 11.8°C
9. ¢ = 34.6%; T, = 3.8°C

3. w = 9.8791x1073 kg/kgas; T, = 13.7°C
4. ¢ =55.1%; w = 1.4691x 1072 kg/kgas

Esercizio TD 24

1. Ty, = 27.7°C; Ty = 27.6°C
2. wy = 8.5851x1073 kg /Kgas; Wappr = 8.6361x1073 kg/kgas

Esercizio TD 25

1. w, = 5.6227x1073 kg/kgas; ¢1 = 53.2%

2. Q) =2.0kW

Esercizio TD 26

stato eterogeneo; To = 17.6°C

pag. o



Risultati degli Esercizi per il Corso di Fisica Tecnica - a.a. 2001/02 4 marzo 2002

Esercizio TD 27

1. 7y = 0.884 kg/h

2. Q~ = 0.909 kW

Esercizio TD 28

1. wy = 1.048x1072 kg/kgys
3. T;1 =14.7°C

Esercizio ST 1

1. Lomin = 23.8 cm

2. T3 =1272°C

Esercizio ST 2

qg=9375 W

Esercizio ST 3

1. ¢ =111.3 W/m

2. $=126.8 cm
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Risultati degli Esercizi per il Corso di Fisica Tecnica - a.a. 2001/02 4 marzo 2002

Esercizio ST 4

1 — Tc_Too,o _ T.—18°C
-9 = TR,, T 111 K/W
92 ¢ = Te—Tw,i . _T.—20°C
- 4 = TR, T 33.4415 K/W

3. Ty e = 47.10°C;T, ,, = 18.06°C
4. T,(2s) = 33.01°C

Esercizio ST 5

Thax = 37.73°C

Esercizio ST 6

1. Ty =93.073°C
2. (a) TR =874 OC; T(R_|_5) = 71.800; (b) (50 = 4.57 mm

Esercizio ST 7

¢ =4221 W/m

Esercizio ST 8

Q=847TW
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Risultati degli Esercizi per il Corso di Fisica Tecnica - a.a. 2001/02 4 marzo 2002

Esercizio ST 9

1. Geonsa = 235.6 W
2. Geon = 689.6 W

Esercizio ST 10

T, = —727.60K 21747 4 747.60°C; T}(0.1s) = 664.91°C; T,(10s) = 747.60°C

Esercizio ST 11

1. 4 =938s
2. 1o = 3.2s

Esercizio ST 12
1. T(2 cm,1 min) = 176°C
2. Q(1 min)/L = 2780 kJ/m
3. T(1 min) = 170°C (-3%); Q(1 min)/L = 2290 kJ/m (-17.6%)

Esercizio ST 13

1. 2, = 0.223 m; 2, = 0.316 m
2. quolo—)aria = 1614 kJ

Esercizio ST 14

¢; = 80.7 W/m; ¢, = 114.2 W/m
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Risultati degli Esercizi per il Corso di Fisica Tecnica - a.a. 2001/02 4 marzo 2002

Esercizio ST 15

qg=2349 W

Esercizio ST 16

1. T,, = 268.8°C
2. Ty, = 389.7°C

Esercizio ST 17

(a) Gmaxcpt = 3476.8 W; (b) ¢maxspt = 2167.0 W;

Esercizio ST 18

126 A< T <189 A

Esercizio ST 19

1. ¢" = 1260 W/m?
2. AT, = 38.8°C

Esercizio ST 20
L. T (x) = 300 K +8.074 K [1 — cos (% z)|; Tm(1.5 m) = 43.1°C

2. Tp(z) =300 K +8.074 K [1 — cos (& )] +21.13 K sen (Z z)
3. Tpmax = 57.69°C
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Risultati degli Esercizi per il Corso di Fisica Tecnica - a.a. 2001/02 4 marzo 2002

Esercizio ST 21

T,n(L) = 73.1°C

Esercizio ST 22

1. Eq = 7949 W

2. Qeil—stanza = 790.9 W

Esercizio ST 23

(¢" — ¢!)/q" = 93%; T; = 255°C

Esercizio ST 24

h =13.2 W/m? K; il vento scalda la foglia, & meglio se ¢'&

Esercizio ST 25

3. ¢q=34W
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